

FOKTŐI HÍRMONDÓ

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

ÖSSZEFOGLALÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2024. OKTÓBER 9-ÉN TARTOTT ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL

Első napirendi pontként a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója hangzott el.

A megválasztott képviselő-testület tagjai: Markó Ferenc, Kovács Ottó, Kovács Imre, Battáné Pálfi Erzsébet, Krausz László és Beer Ferenc eskütétele következett, majd Bakai Károly polgármester is letette esküjét.

Szavazással megtörtént az alpolgármester megválasztása Krausz László személyében, aki elfogadva a tisztséget letette esküjét.

Ezután polgármester úr ismertette programját.

A bizottsági tagok megválasztása is megtörtént, három képviselővel és két külsős bizottsági tag-

gal a Településfejlesztési, Pénzügyi és Közoktatási Bizottság segíti majd a testületi munkát.

A testület felhatalmazta polgármester urat az SZMSZ felülvizsgálatára.

Rónaszéki Gábor díszpolgári címének visszavonását a testület egy tartózkodással és öt igennel megszavazta.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához való csatlakozást a testület megszavazta.

Jegyző úr beszámolt a belterületi utak felújításáról és karbantartásáról szóló önkormányzati tervekről.

HALOTTAK NAPJA ELÉ



„Van egy nap, amikor kimegy a falu a temetőbe, virággal és fénnel, ami elmúlik, és békével, szeretettel, ami nem múlik el. Nincs már ezen a napon fájdalom, csak enyhe távoli szomorúság úszik a táj felett, mint maga az ős bánatos, ködös álmra készülő ragyogása.”

Fekete István



SZOCIÁLIS TŰZIFA-IGÉNYLÉS

A szociális tűzifa-igényeket november 15-ig lehet leadni! Az igénylés feltétele maximum 125.000,- Ft/fő jövedelem.

Azok a kérelmezők vehetik igénybe, akik Foktő község közigazgatási területén állandó bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek. Ugyanazon ingatlan esetén csak egy jogosultnak állapítható meg.

Üresen álló, nem lakott ingatlanra nem állapítható meg a támogatás, valamint nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra a kérelmező azon ingatlan vonatkozásában, amelyben életvitelszerűen nem lakik.

SÍRHELY ÚJRAVÁLTÁS!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az 1999. év előtti sírhely megváltások esetében a 25 éves megváltási idő 2024-ben lejárt.

Kérjük, hogy adategyeztetésre, sírhely újraváltásra keressék az önkormányzat illetékes ügyintézőjét!

Egyes sírhely 2. osztály:	1.250 Ft/25 év
Egyes sírhely 1. osztály:	2.500 Ft/25 év
Dupla sírhely 2. osztály:	2.500 Ft/25 év
Dupla sírhely 1. osztály:	5.000 Ft/25 év
Régi urnafal:	2.500 Ft/25 év
Kriptá:	60.000 Ft/60 év

FELHÍVÁS!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy Foktőn

Polgárórséget szeretnénk alakítani.

Minimum 10-12 fő jelentkezését várjuk.

Nevet és telefonszámot az önkormányzatnál szíveskedjen leadni, aki részt venne ebben.

VISELET KERESTETIK!

A Foktői Mikroszínpad előadásához szükség lenne régi, paraszti férfi viseletre.

Leginkább galléros, posztó télikabát, csizmanadrág és téli „meleging” kellene.

Kérjük, akinek van, jelezze az önkormányzatnál!
Köszönjük!



TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék begyűjtése az alábbi napokon történik:

2024. nov. 07. dec. 05.

SZÜRETI FELVONULÁS, MŰSOR ÉS BÁL – 2024. OKTÓBER 12.

Napsütéses, szép időben tartottuk meg az idei szüreti rendezvényt. A tánchos menet a tájháztól indult, idén a dunaszentbenedeki tánchosok is csatlakoztak a felvonulókhoz. A két táncscsoport felnőtt és gyerek tánchosai ropták a táncot, a sarkokon megállva a szépen feldíszített szőlőskosarat is körbetáncolták. Minden nézelődő megkóstolhatta a kalácsot és a pogácsát, a torkát pedig megöblögethette jófajta óborral. Pörögtek a szoknyák, szólt a csárdás és a friss, vidám nótázás töltötte be a falu központját. A szüreti műsor a kisbíró beszédével kezdődött, aki összefoglalta az elmúlt év eseményeit. Beszélt az új útról, a hídról, az időjárásról, a fociról, és persze szólt a választásról is.



Köszöntsük fel ma a régi-új polgármestert! Kívánunk neki erőt, kitartást és békességet!

Kívánom, hogy legyen a következő öt évnek minden napja számunkra piros betűs ünnep!

Az óvodások kedves műsorát örömmel nézni, mindenki megtapsolta őket. Ezt követően Nadasdy László nótáénekes szórakoztatta a jelenlévőket. Műsorában vidám nótákat és slágereket is hallhattunk.

Este a művelődési házban folytatódott a mulatság. A sok jókedvű embert látva elmondhatjuk, hogy jól sikerült a bál, a hangulat és a zene kitűnő volt.

Az önkormányzat és a Foktői Hagyományörző Néptáncgyűttes ezúton köszöni mindenkinek a támogatást, a segítséget, az ötleteket, a díszítést, a különböző felajánlásokat és a sok-sok tombolatárgyat!



SZÍNHÁZAK ÉJSZAKÁJA

Október 06-án, vasárnap este a művelődési házban hangos nevetés és sok-sok taps kísérte az immár hatodik alkalommal megrendezésre kerülő színházak éjszakája programot. Megtudhattuk, hogy nagy megtiszteltetés érte a Foktői Mikroszínpad csapatát. Januárban a Pajta-színház keretén belül bemutatkozhatnak a Budapesti Nemzeti Színházban, ahol Bács-Kiskun vármegyét a foktői színjátszócsoporthoz fogja képviselni. Ehhez gratulálunk és sikeres szereplést kívánunk! A szép számban megjelent közönség lelkesen tapsolt minden poént, minden vidám dalt és jelenetet. Vastappsal jutalmazták Kopsz Zoltán versét és mosolyt csalt az arcokra Nemcsé-

nyi Vendel is, aki vidám dalokat adott elő. A vegyeskórus most rock and roll dalokat, a Hungária együttes három slágerét adta elő, többen velük énekelték az ismert dalokat. Megható saját versét is hallhattunk Mihó Izabellától és Szalai István is szép verset osztott meg a közönséggel. Nem maradt el a közös éneklés sem, a vicces jelenetek, kabarétréfák, kvízkérdések, amelyre a helyesen válaszolók apróbb ajándékokat vehettek át. Aki ott volt, az biztos nagyon jól szórakozott, volt sok-sok nevetés és taps!

Köszönjük az estét minden fellépőnek és szervezőnek és közreműködőnek! Jövőre ismét találkozunk!



AZ ÓVODA HÍREI

Az új Kispajtások is már nagyon jól érzik magukat az oviban. Az óvoda összes dolgozójától bátran kérnek segítséget, mindannyiunkkal szívesen beszélgetnek, osztanak meg élményeket.



Szeptember 30., a magyar népmese napja. Ebből az alkalomból egy hetes programot szerveztünk önkéntes szülők bevonásával. Mivel október 4-e az állatok világnapja, a kis Micimackók, A kóró és a kismadár mesét hallhatták. Az Ő hetük, többek között az állatok csoportosításával, állathangok felismerésével telt. Különböző állatok sziluettjeit rakták ki gesztenyével, majd dugónyomattal készítettek madarat. A nagy Katicák A só című mesét hallgatták, és kísérletek keretében megismerkedtek a só tulajdonságaival, fontosságával. Sós süteményt sütöttünk a gyerekek nagy örömeire. Hétfőtől csütörtökig, mindkét csoportban más-más vállalkozó kedvű szülő mesélt a gyerekeknek. Nagyon tetszett ez a rendkívüli helyzet szülőnek, gyerekek egyaránt. Pénteken, a projekt zárásaként megnyitottuk az „Óvó nénik bábszínházát”, ahol A só című mesét báboztuk el drámajátékok közbeiktatásával. Hangulatos délelőtti részesei voltunk.

A Szüreti rendezvényre, a Katica csoportos gyerekek néptánc előadással készültek. A népdalok az alkalomhoz kapcsolódtak. Nagyon büszkék vagyunk, hogy ilyen bátrak és ügyesek voltak.

A csoport egy részével Szekszárdra készülünk színházba, ahol a Frakk a macskák réme előadást nézzük meg.

Készülődünk az őszi utcadíszító versenyre.

Immár hagyománnyá vált **Márton-napi rendezvényünket, november 11. hétfőn fogjuk tartani az óvodában,** melyre szeretettel várjuk az óvodás gyermekek családjait!

Bánki Zoltánné

TEIT NAP

Az idei évben négy gyermekkel és négy felnőttel vettünk részt a Duna-szentbenedeken szeptember 20-án rendezett TEIT napon.

A felnőttek szakmai előadáson vettek részt, miközben a gyerekek ügyességi játékokban mérték össze erejüket. Na-



gyon ötletes, testet és elmét megmozgató feladatokkal készültek a szervezők.

A 15 csapat közül az első helyezést a „FOKTÓI CSIBÉSZEK” csapata hozta el.

Nagyon büszkék vagyunk a csapat tagjaira: **Czár Benett, Petróczi Lili, Daróczy Inez, Daróczy Noel.**

EGÉSZSÉGÜNKRŐL

Érdeemes a kínai tapasztalatok szerint változtatni az életvitelünkön!

...semmilyen ördögösségre, sem csodaszerekre nincsen szükség ahhoz, hogy egészségesek maradjunk, csupán öt dolog kell ehhez: pozitív gondolatok, minél kevesebb stressz, víz, oxigén és tápanyagok. Az emberi test kb.60 százalékára víz, kb. 19 % fehérje, kb.15 % zsír, kb.5 százalékot az ásványi anyagok tesznek ki, és kb.1 százalékot pedig a szénhidrátok. A ma emberére viszont az jellemző, hogy folyadékhiányos, zsírszegényen táplálkozik, mivel elhitetik vele, hogy a zsír káros, holott a zsír hiánya a szervezetben kifejezetten egészségtelen. Mindemellett a megfelelő mennyiségű oxigén, valamint a vitaminok elengedhetetlenek a szervezet egészséges működéséhez. Ennek ellenére a ma embere oxigénhiányos a rendszeres testmozgás elmulasztása miatt, ugyanakkor a vitamínhiányunkat sem elégítjük ki. – A hiányok közül a legnagyobb méretű a vitaminhiány, és ezt kell legelső lépésben megszüntetni. Egy embernek egyidejűleg 15-féle vitamint kellene szednie napi rendszerességgel. Egy ember napi C-vitamin-igénye a testsúly függvénye, de kb. 30 milligramm kellene jusson minden kilóra! B1-vitaminból pedig naponta legalább 100 milligramm kellene a szervezetünkbe jusson. Az emberek 80 %-a B vitamin hiányos! Ha szervezetünk nem kap meg egyet vagy többet azokból az anyagokból, amelyek a működéséhez elengedhetetlenek, akkor jelentkeznek a betegségnek tűnő állapotok. A betegség megszüntetésére sajnos gyógyszereket szednek az emberekkel, ami tovább gyengíti a szervezetünket. Tüneteket kezelnek vele, de a kiváltó okot nem!!Előzzük meg ezt!!! Állapot felmérés, egészség megőrzéshez; életmód-táplálkozás tanácsadás már jelenleg is kérhető időpont egyeztetéssel. Biztosan tudok segíteni!!!! Az állapot felmérés az EMC (elektromos meridián mérőműszer) műszerrel történik, mely jelenleg talán a legkorszerűbb módszer mely a kezünkben van és szinte páratlan. Hosszú távon személyre szabott életmód-táplálkozás-egészségmegőrzés program és szolgáltatás akár nemzetközi segítséggel, profi programokkal!!!! Mert a csoda, a hagyományos kínai orvoslásban van, és ha egészség van, minden megvan!!!! :-)

Október 15-től ingyenes meridián állapotfelmérés a 65 év felettieknek!!!Érdeklődni lehet hétköznap 16.30 után a 06 30 691 7554 telefonszámon, vagy a tz197408@gmail.com e-mail címen, esetleg aki ismer, Foktón személyesen nálam!!

Jó egészséget mindenkinek!!

Toth Zoltán (Totya)

KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTÉSSZÜK A FOKTÓI HÍRMONDÓBAN.
TELEFONSZÁM: 06-78-678-130

250 Ft/kg áron zöldalma édeskés (mutsu) ELADÓ! Érdeklődni lehet: Házi József 06-30/325-4658

A falu központjában Ady E. u. 4. szám alatti 170 m²-es két önálló lakrészből álló, két garázsos családi ház ELADÓ!! Érdeklődni lehet: 06-30/824-8889 vagy 06-20/216-0696

500 literes boroshordótól 50 literesig (minden méretben), szőlőprés (kicsi, nagy), szőlődaráló, 500 literes nagy kád ELADÓ!

Foktő Kossuth L. u. 29 számú beépíthető telek nagy kerttel együtt ELADÓ! Érdeklődni lehet:

Pálfi-Bakonyiné 06-78/460-163, 06-30/644-0299

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m² alapterületű, összkomfortos parasztház 903 m²-es telken ELADÓ!

Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625

FOKTÓN osztatlan közös tulajdonú 0126/5 hrsz. és 0232/10 hrsz. szántó művelési ágú termőföld ELADÓ!

Érdeklődni lehet: Tápai Imre 06-70/543-6207

Befejezésre váró 2 szintes HÁZ ELADÓ Foktő, Szent J. u. 36. szám alatt. Irányár: 16 millió Ft. (Vízügy háta mögött) Érdeklődni lehet: 06-30/987-2028

Foktőn 115 m²-es családi ház ELADÓ!
Tel: 06-20/451-2173

HIRDETÉS

Magángyűjteménybe keresek régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintás üveget), régi zománcos bögrét, mérőedényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.

Kovács Imre, telefon: 06-70/520-0129

Foktő külterületén a 04/29 hrsz-ú és a 04/30 hrsz-ú (Viterra Hungary Kft. közelében) 6000 m² területű szántó ELADÓ!

Érdeklődni lehet: 06-20/220-4578

Kb. 1300 m² építési telek ELADÓ Foktőn. Víz bekötve a telken és pince is található! Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688

10 kg-ig mérő tányéros mérleg és 3 garnitúra műanyag éthordó és 700 db tetőcserep (hófogós) ELADÓ! Érdeklődni lehet:

Aradi u. 53. 06-30/588-6047

Református temetőben kriptá ELADÓ! Ugyanitt kerekesszék valamint HÁZ ELADÓ a Perczel Mór u. 4 szám alatt.

Román kályha ELADÓ! Érdeklődni lehet: Foktő, Bem J. u. 2. szám alatt.

Emlékei megmentését, videokazetták digitalizálását vállalom! A részletekért keressen bátran: 06-70/621-8261

Olcsón eladó!

26-os és 28-as női kemping kerékpár, gereblye, 600 db kisméretű pucolt téglá (70 Ft/db), 130 db kétfülű tetőcserep, görkorcsolya 40-es lábra.

Érdeklődni lehet: András Ferenc Tel: 06-78/460-443 Foktő, Ady 47.

**HA ELADÓ INGATLANA VAN,
KÉRJÜK, JELEZZE
AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!**



Itt van az ősz, itt van újra,
S szép, mint mindig, énnekem.
Tudja isten, hogy mi okból
Szeretem? de szeretem.

Kiülök a dombtetőre,
Innen nézek szerteszét,
S hallgatom a fák lehulló
Levelének lágy nesztét.

Mosolyogva néz a földre
A szelíd nap sugara,
Mint elalvó gyermekére
Néz a szerető anya.

És valóban ősszel a föld
Csak elalszik, nem hal meg;
Szemből is látszik, hogy csak
Álmos ő, de nem beteg.

Levetette szép ruháit,
Csendesen levetkezett;
Majd felöltözik, ha virrad
Reggele, a kikelet.

Aludjál hát, szép természet,
Csak aludjál reggelig,
S álmodj olyakat, amikben
Legnagyobb kedved telik.

Én ujjam hegyével halkán
Lantomat megpenditem,
Altató dalod gyanánt zeng
Méla csendes énekem.

Kedvesem, te úlj le mellém,
Úlj itt addig szótlánul,
Míg dalom, mint tó fölött a
Suttogó szél, elvonul.

Ha megcsókolasz, ajkaimra
Ajkadat szép lassan tedd,
Föl ne keltsük álmából a
Szendergő természetet.

Petőfi Sándor: Itt van az ősz, itt van újra

Az atomerőmű körzetében mért dózisteljesítmény a 2024. szeptemberben közölt hivatalos adatok alapján



Foktő	85nSv/h	Dunaszentbenedek	79 nSv/h
Uszód	88 nSv/h	Géderlak	87 nSv/h
Paks	62 nSv/h	Kalocsa	81 nSv/h

IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának ingyenes időszakos kiadványa – **2024. októberi szám**
Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester
Tördelés: Zsigmond Enikő Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa

§ Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!
A polgármesteri hivatal tanácstermében kéthetente csütörtökön 14-től 15.30 óráig.
Következő időpontok:
**2024. okt. 17.,
nov. 14.**